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Ata da Trigésima Primeira Sessão Ordinária. 

 

Aos 31 (trinta e um) dias do mês de outubro do ano de 2011 dois mil e onze, as 20:00 

(vinte) horas no Salão Nobre da Câmara Municipal de Guapirama, Estado do Paraná, 

realizou-se a Trigésima Primeira Sessão Ordinária do ano em curso. Presente o Senhor 

Presidente, Valmir Pereira da Silva e os seguintes Vereadores: Adriano Lemes de Toledo, 

Daniel de Souza Borges, Edson Ferreira Lima, Geovane Bubna, Jusandro Bubna, Sergio 

Emilio Rodrigues, Tomaz Bubna Junior e Vanderlei Aparecido Ezequiel de Souza. O 

Senhor Presidente, em nome de Deus, declara aberto os trabalhos da presente sessão, 

solicitando do Secretário, a leitura da ata anterior e colocando-a em votação e sendo 

aprovada por unanimidade. Em seguida indagou dos Nobres Vereadores, se haviam 

matérias a apresentar. Ato continuo, o Senhor Presidente, solicitou a leitura dos 

documentos na pauta do dia, que foram: Pedido de Informação nº 007-2011, assinado por 

todos os Vereadores, solicitando segurança publica no município de Guapirama, através do 

Órgão Estadual no sentido que possa ter Policiais Militares ou Civis, dando atendimento à 

população no período de 24 horas. Requerendo ainda a reabertura da Delegacia local. 

Requerimento nº 008/2011, do Vereador Vanderlei Aparecido Ezequiel de Souza, 

requerendo para que seja efetuado serviço de limpeza de fossas no Conjunto Habitacional 

Prefeito José Neves Florêncio e que seja efetuado ainda serviço de cascalhamento e 

melhoria nas Ruas do mesmo Conjunto. Dando continuidade, o Senhor Presidente deixou 

em apreciação a matéria acima mencionada mais os Projetos de Lei números 032 e 

033/2011. Ato continuo, o Senhor Presidente, passou para a Ordem do Dia, colocando em 

votação única, a Indicação nº 006/2011, Vereador Daniel de Souza Borges, solicitando a 

construção de uma rotatória com luminária no trevo de chegada da Vila Rural, a qual foi 

aprovada por unanimidade. Também, colocado em votação única, o Requerimento nº 

005/2011, dos Vereadores Adriano Lemes de Toledo, Daniel de Souza Borges e Tomaz 

Bubna Junior, requerendo para que seja anulado ou indeferido o Projeto de Lei sob o nº 

034/2011, o qual foi aprovado por unanimidade. Colocado ainda, em votação única, o 

Pedido de Informações, assinado por todos os Vereadores, solicitando medidas cabíveis 

sobre a segurança publica no município de Guapirama com a reabertura da Delegacia local 

e solicitando a presença de policiamento local e com atendimento de 24 horas dias, o qual 

foi aprovado por unanimidade. Em seguida, foi colocado em terceira e ultima votação o 

Projeto de Lei nº 032/2011, SÚMULA: Reestrutura o Plano de Carreira, Cargos e 

Vencimentos dos Servidores Ativos da Administração Direta do Poder Executivo do 

Município de Guapirama, criado através da Lei nº 062/2006 e dá outras providencias, o 

qual foi aprovado por unanimidade. Em seqüência, também foi colocado em terceira e 

ultima votação o Projeto de Lei nº 033/2011, SÚMULA: Dispõe sobre a Estrutura 

administrativa da Prefeitura Municipal de Guapirama, Estado do Paraná e dá outras 

providencias, e sendo aprovado por unanimidade. Dando continuidade, passou a Palavra 

Livre, e não havendo mais manifesto por parte dos Nobres Vereadores, o Senhor 

Presidente agradece a presença de todos e em nome de DEUS, declara encerrado os 

trabalhos da presente sessão. Para constar, eu Claudinei Scatambuli, Secretário, lavrei a 

presente ata, que após ser lida e achada conforme, vai por mim assinada e por quem de 

direito. 

 
 


